



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года ● Http: Narodnoeslovo.uz ● E-mail: info@narodnoeslovo.uz ● 20 октября 2012 года, № 207 (5597)

Суббота

ХЛОПКОРОБАМ И ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ УЗБЕКИСТАНА

Дорогие друзья!

Наша страна на пути к благородным целям построения новой жизни, обеспечения устойчивых темпов роста многоотраслевой экономики, повышения ее экспортного потенциала и благосостояния народа достигает больших успехов и высоких рубежей. Несомненно, все это радует нас и еще больше укрепляет нашу веру в завтрашний день.

Сегодня огромное удовлетворение нам доставляет большая трудовая победа наших дехкан, которые собрали высокий хирман в более чем 3 миллиона 350 тысяч тонн хлопка.

Особую ценность и значение этой победе придает то, что далась она нам непросто, была достигнута в чрезвычайно сложных условиях, в первую очередь благодаря кропотливому, самоутверженному труду и целеустремленности наших земледельцев.

Начавшиеся прошлой осенью — в период подготовки к новому сезону — обильные осадки, снежные и холодные дни затянулись до февраля, что породило трудности с промывкой засоленной почвы, подготовкой земель к севу. В летние месяцы, когда хлопчатник вступает в фазу своего активного развития, температура воздуха была выше среднегодовой нормы, также серьезные проблемы возникли из-за распространения различных сельхозвредителей и болезней растений.

Это потребовало от тружеников полей поискии огромного мужества, твердой воли и решимости, мобилизации всех сил и энергии, задействования всех возможностей для того, чтобы собрать богатый урожай.

Отрадно, что в таких трудных условиях нам удалось добиться того, что урожайность хлопка, составившая в среднем по стране 26,5 центнера с гектара, увеличилась на 1,6 центнера по сравнению со средним пятилетним показателем, выращенный урожай был собран своеобразно и без потерь в очень короткие сроки — за 35 рабочих дней, при этом 90 процентов хлопка сдано высшим сортам. Вне всякого сомнения, это является примером настоящего трудового подвига, большой организованности и глубокого осознания своей ответственности каждым дехканом, каждым фермером и специалистом.

Пользуясь этой возможностью, мысленно обнимая каждого из вас, дорогие хлопкоробы, считаю своим долгом искренне поздравить вас с достойным выполнением взятых на себя договорных обязательств.

Уважаемые соотечественники!

Сегодня, в этот радостный день, хотели бы особо отметить области, районы и фермерские хозяйства, которые показали наиболее высокие результаты в заготовке хлопка, внесли тем самым весомый вклад в большой хирман страны.

Говоря об этом, следует подчеркнуть, что первыми достигли намеченного рубежа хлопкоробы Республики Каракалпакстан, Андижанской, Навоийской, Бухарской и Самаркандской областей, собрав в среднем по 30—35 центнеров с гектара.

Заслуживает внимания то, что в Амударинском, Кегайликском, Чимбайском, Пахтаабадском, Шахриханском, Минбулакском, Алтынкульском, Папском, Дустликском, Акаптынском, Букинском, Бувайдинском, Узбекистанском, Навбахорском, Вабкентском, Нарпайском, Иштыханском, Шерабадском, Касанско и Гурленском районах урожайность хлопка составила в среднем 35—40 центнеров с гектара.

В фермерских хозяйствах «Акром» в Берунийском районе, «Гайрат» в Амударинском районе, «Азиз» в Шахриханском районе, «Фаттоев» в Пешкунском районе, «Диэрбек Сулаймонов» в Навбахорском районе, «Хосил» в Каттакурганском районе, «Нурафшон орзу» в Акаптынском районе, «Екбукон Дадамирза» в Дангаринском районе и «Исмоил ота» в Ханкинском районе урожайность превысила 45—50 центнеров с гектара. Думаю, все вы согласитесь со мной, что такие показатели еще раз ярко продемонстрировали, какими возможностями обладает фермерское движение.

Собранный нами щедрый урожай служит обеспечению перерабатывающих предприятий страны высококачественным сырьем и получению из него более 25 видов самой разнообразной продукции, такой, как хлопковое волокно, пряжа, текстиль, масло, мыло, шрот, а также росту поступления валютных средств за счет экспорта хлопкового волокна и производимых из него изделий. Если все это представить себе, то можно понять, насколько бесценным богатством является нынешний высокий хирман, поднятый благодаря нелегкому и вместе с тем славному труду дехкан и фермеров.

Ислам КАРИМОВ,
Президент
Республики Узбекистан

Результат огромного мужества, твердой воли и решимости

Земледельцы нашей страны успешно достигли важнейшую из целей, поставленных на этот год, — был выращен и в сроки собран богатый урожай хлопка. Труженики аграрного сектора возвели высокий хирман более чем в 3 миллиона 350 тысяч тонн хлопка. С этой трудовой победой хлопкоробам страны сердечно поздравил Президент Ислам Каримов.

ДОСТИЖЕНИЯ



Центральное место в по- здравлении главы государства занимают слова благодарности и огромной признательности всем, кто приложил усилия для этого очередного достижения. Ведь свою лепту в трудовую победу внесли фермеры,

технические работники и специалисты, многие другие труженики, благодаря работе которых был возве- ден огромный хлопковый хирман нашей страны. Ни для кого не секрет, что хлопководство — одна из самых сложных отраслей

сельского хозяйства, требующая колоссальных усилий как для подготовки к оче- редному сезону, так и в пе-里од созревания хлопчатника и во время сбора уро- жая. И все же несмотря на трудности, с которыми пришлось в этом году столкнуться хлопкоробам, земледельцы нашей стра-ны добились богатого уро- жая хлопка.

Особо нужно отметить работу хлопкоробов, чья работа может служить примером высокого мастерства и самоутверждности. Это земледельцы Республики Каракалпакстан, Андижанской, Навоийской, Бухарской и Самаркандской областей, которые в

числе первых достигли на- меченного рубежа, собрав в среднем по 30—35 цент- неров с гектара.

Также в поздравлении главы государства сделан акцент на достижениях ряда фермерских хозяйств респу- блики, которые добились еще большей отдачи с каждого гектара хлопкового клина — более 45—50 центнеров с гектара.

В целом же, завершив- шаясь хлопковая страда в очередной раз показала вы- сокий уровень хлопковод- ства, которым славятся зем- ледельцы Узбекистана. Ведь в среднем по стране уро- жайность хлопка составила 26,5 центнера с гектара и увеличились на 1,6 центнера

по сравнению со средним пятилетним показателем. Нельзя не отметить и труд всех, кто принял участие в уборке выращенного уро- жая. Приложенные усилия позволили завершить убо- рочную кампанию качес- твенно и в скратые сроки — всего за 35 рабочих дней.

При этом 90 процентов собранных хлопка было сдано высшим сортам.

Положительную оценку ходу хлопкоуборочной страды глава государства дал и во время своего недавнего визита в Хорезмскую об- ласть, где посетил фермер- ское хозяйство «Истиклол» Ханкинского района.

(Окончание на 2-й стр.)

НАШИ ЦЕННОСТИ

Закон «О государственном языке» был принят 23 года назад. Как величайшее достояние нации, узбекский язык стал неотъемлемым атрибутом государства наряду с флагом, гербом, гимном страны.

Зеркало духовного развития

В Узбекистане проживают представители десятков наций и народностей, и этот факт на- шел отражение в законе, где предусмотрены интересы всех граждан страны, независимо от национальности. В нем сказано: «В Республике Узбекистан обес- печиваются условия всем граж- данам для изучения государ- ственного языка и уважительное отношение к языкам наций и на- родностей, проживающим на ее территории, создаются условия для развития этих языков». Этот постулат реализуется во всех сферах общественной жизни. Во многом благодаря этому сегодня мы говорим о главном заво- вавшем независимости — ста- бильности и межнациональном согласии, основанном на добро- соседстве культур и глубоком взаимоуважении.

В нашей стране в местах компактного проживания населения той или иной национальности дети имеют возможность учить- ся на родном языке. Для реали- зации этого права, данного Законом «О государственном языке», ведется кропотливая рабо- та по созданию программ по обучению родному языку, чтению, литературе. Программы по специальным предметам перево- дятся на разные языки. Учеб- ники, методические пособия проходят несколько этапов ре- дактирования, тщательную экс- пертизу.

(Окончание на 3-й стр.)

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о заседании Кабинета Министров Республики Узбекистан

19 октября 2012 года состоялось заседание Кабинета Министров, посвященное обсуждению итогов социально-экономического развития республики за 9 ме- сяцев текущего года в соответ- ствии с важнейшими приорите- тами экономической программы на 2012 год, определенными Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым на заседании правительства республики 19 января 2012 года.

На заседании всесторонне рассмотрены и глубоко проанализированы результаты работы по обеспечению установленных макроэкономических показателей развития республики, повы- шению конкурентоспособности экономики страны прежде всего за счет углубления структурных преобразований и диверси- фикации экономики, кардинального расширения инвестиционных процессов по модернизации, техническому и технологическому обновлению производства, а также опережающему развитию

транспортной и инженерно-ком- муникационной инфраструктуры, повышению занятости, уровня и качества жизни населения.

Отмечено, что благодаря по- следовательной и целенаправленной реализации избранной в стране модели реформирования и модернизации страны, построенной на эволюционном пути развития и известных пяти принципах, разработанных Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым, экономика Узбекистана не только надежно противостоит нега- тивным влияниям продолжи- щихся кризисных явлений в ми- львой экономике, но и сохраняет макроэкономическую стабиль- ность, устойчиво высокие темпы экономического и социального развития.

За 9 месяцев текущего года прирост валового внутреннего продукта составил 8,2 процента. Объемы производства промышленной продукции выросли на 7,2 процента, продукции сель-

ского хозяйства — на 7,1 процен- та, строительных работ — на 9,8 процента, розничного това- рооборота — на 12,6 процента, услуг — на 13,8 процента. Госу- дарственный бюджет исполнен с профицитом 0,3 процента к ВВП. Уровень инфляции не превысил прогнозных параметров.

В результате принимаемых мер по всемерной поддержке предпринимательской и дальнейшему укреплению экспортного потенциала отраслей экономики объем экспортных поставок увеличился по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 12,4 процента.

Реализуемые меры по совер- шенствованию деловой среды спо- собствовали созданию в течение 9 месяцев текущего года 18,4 ты- сячи новых субъектов малого биз- неса и частного предприниматель- ства. Доля данной сферы в вало- вом внутреннем продукте страны выросла до 51 процента.

(Окончание на 2-й стр.)

В Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан

18 октября состоялось очередное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

После утверждения повестки дня, предложен- ной Кенгашем Зако- нодательной палаты, де- путаты рассмотрели проект закона «О внесе-нии изменений и допол- нений в некоторые зако- нодательные акты Респу- блики Узбекистан в связи с дальнейшим кардинальным улучше- нием деловой среды». Законопроект разрабо- тан в соответствии с Указом Президента Респу- блики Узбекистан от

18 июля 2012 года «О мерах по дальнейшему кардинальному улучшению деловой среды и предоставлению больши- х свободы предпринимательству». Целью законопроекта является создание наи- более благоприятных условий для осуществления предпринимательской деятельности. Поправки вносятся в Уголовный, Уголовно-процессуальный, Таможенный, Нало- говый кодексы, Кодекс

Республики Узбекистан об административной ответственности, законы «Об обществах с ограни- ченной и дополнительной ответственностью», «О рынке ценных бумаг». В частности, в сфере ре- гистрации и начала осу- ществления предпринимательской деятельности отменяется требование об оплате части уставного фонда до государственной регистрации. Поправки вносятся в Уголовный, Уголовно-процессуальный, Таможенный, Нало- говый кодексы, Кодекс

(Окончание на 2-й стр.)

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о заседании Кабинета Министров Республики Узбекистан

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В ходе обсуждения вопросов повестки дня заседания особое внимание уделено глубокому анализу результативности мер по углублению процессов структурных преобразований в промышленности. В результате системной реализации принятых комплексных программ по развитию промышленности, расширению объемов производства и освоению выпуска новых видов конкурентоспособной продукции за 9 месяцев текущего года обеспечиваются устойчивые высокие темпы роста промышленного производства. Объем производства потребительских товаров увеличился на 7,5 процента, производства локализуемой продукции — на 25,2 процента, освоен выпуск 957 новых видов локализуемой продукции. Общий объем выпуска локализуемой продукции составил 6,2 триллиона сумов, из которых на экспорт направлено сумму около 840 миллионов долларов США.

Перед руководителями хокимият и хозяйственных объединений поставлены конкретные задачи по мобилизации имеющихся резервов развития промышленного производства, включая увеличение уровня использования действующих мощностей и вновь вводимых производств, в соответствии с требованиями, определенными Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым на внеочередной сессии Хорезмского областного Кенгаша народных депутатов 9 октября 2012 года. Руководителям хозяйственных объединений, крупных предприятий и органов исполнительной власти на местах поручено выработать и реализовать дополнительные меры, направленные на безусловное обеспечение прогнозных параметров

производства промышленной продукции в 2012 году и сохранение устойчивых темпов роста производства в последние годы.

Особое внимание руководителей министерств, ведомств, хозяйственных объединений, крупных предприятий обращено на необходимость своевременного формирования портфеля заказов, заключения договоров на закупку требуемого количества сырья и материалов под прогнозируемые объемы производства 2013 года на VI Международной промышленной ярмарке и кооперационной бирже, а также отраслевых ярмарках.

Участниками заседания пристальное внимание уделено всестороннему и детальному обсуждению хода выполнения Инвестиционной программы на 2012 год и выработке дополнительных мер, направленных на ускорение реализации инвестиционных проектов по модернизации, техническому и технологическому обновлению производств, расширению масштабов привлечения прямых иностранных инвестиций. Подчеркнуто, что в результате принимаемых мер за 9 месяцев текущего года обеспечено увеличение объемов освоенных инвестиций на 9,8 процента, в том числе иностранных инвестиций — на 9,6 процента. Введено в эксплуатацию 882 новых производственных объекта, завершена реализация 106 инвестиционных проектов.

В рамках обсуждения данного вопроса была подвергнута критике деятельность руководителей Бухарской, Наманганской, Сурхандарьинской, Сырдарьинской, Ташкентской, Ферганской и Хорезмской областей, компаний «Кишлак курилиш инвест» и акционерно-коммерческого банка «Кишлак курилиш банк» за недостаточный уровень организации работ по обеспечению своевременного строительства и ввода в эксплуатацию индивидуальных жилых домов по типовым проектам в сельской местности. Перед ними поставлены конкретные задачи по принятию дополнительных мер, обеспечивающих ускорение завершения строительства индивидуальных жилых домов и необходимых инженерных коммуникаций в новых сельских массивах застройки жилья.

В рамках повестки дня на заседании были заслушаны и обсуждены отчеты руководителей соответствующих министерств, ведомств, хозяйственных объединений, органов исполнительной власти на местах о готовности отраслей экономики к устойчивой работе в осенне-зимний период

атацию объектов по реализуемым проектам.

На заседании критически проанализирован ход выполнения принятых программ по ускоренному развитию транспортной и инженерно-коммуникационной инфраструктуры, а также строительству индивидуального жилья по типовым проектам в сельской местности. Отмечено, что за 9 месяцев текущего года завершена работа по строительству и реконструкции участков Узбекской национальной автомагистрали общей протяженностью 303 километра. Реализован проект по строительству оптико-волоконной линии связи «Джизак—Булунгур» протяженностью 73 километра.

В ходе обсуждения данного вопроса была подвергнута критике деятельность руководителей Бухарской, Наманганской, Сурхандарьинской, Сырдарьинской, Ташкентской, Ферганской и Хорезмской областей, компаний «Кишлак курилиш инвест» и акционерно-коммерческого банка «Кишлак курилиш банк» за недостаточный уровень организации работ по обеспечению своевременного строительства и ввода в эксплуатацию индивидуальных жилых домов по типовым проектам в сельской местности. Перед ними поставлены конкретные задачи по принятию дополнительных мер, обеспечивающих ускорение завершения строительства индивидуальных жилых домов и необходимых инженерных коммуникаций в новых сельских массивах застройки жилья.

В рамках повестки дня на заседании были заслушаны и обсуждены отчеты руководителей соответствующих министерств, ведомств, хозяйственных объединений, органов исполнительной власти на местах о готовности отраслей экономики к устойчивой работе в осенне-зимний период

и ходе закладки на зиму основных видов плодово-ягодной продукции и картофеля.

Отмечено, что своевременное проведение всего комплекса агротехнических мероприятий, рациональное использование поливной воды, а также мастерство сельских тружеников позволили вырастить богатый урожай сельскохозяйственной продукции, в том числе собрано почти 7,2 миллиона тонн зерноколосовых и 3,4 миллиона тонн хлопка-сырца.

Внимание руководителей Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимият областей и города Ташкента, компаний «Узбекэнерго», «Узтрансгаз», акционерного общества «Узбекумир», а также ряда министерств и ведомств обращено на их персональную ответственность за готовность и устойчивое функционирование отраслей экономики, объектов социальной сферы и жилищного фонда в осенне-зимний период 2012–2013 годов, в том числе за обеспечение стабильной работы газотранспортных и энергоснабжающих объектов, бесперебойной поставки потребителям природного газа, угля и электрической энергии.

Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимият областей и города Ташкента поручено ускорить завершение закладки основных видов плодово-ягодной продукции и картофеля в необходимых объемах, а также обеспечить в зимне-весенний период системное выявление заложенных на хранение резервов для стабильного и надежного удовлетворения потребностей населения, не допуская необоснованного роста цен на внутреннем рынке.

На заседании также были рассмотрены ход реализации Государственной программы «Год семьи» и результаты принимаемых мер по дальнейшему повышению

занятости населения, особенно молодежи из числа выпускников профессиональных колледжей в соответствии с полученными специальностями. Отмечено, что в рамках Государственной программы «Год семьи» осуществлены широкомасштабные меры, направленные на дальнейшее укрепление и развитие института семьи, усиление поддержки молодых семей и семейного предпринимательства, развитие системы охраны здоровья семьи, материнства и детства, повышение роли семьи в воспитании гармонично развитого поколения, на финансирование которых за счет всех источников направлены средства на сумму более 2 триллионов сумов.

Благодаря последовательной реализации системных и адресных мер за 9 месяцев текущего года в республике создано 773 тысячи новых рабочих мест, из них более 486 тысяч, или 62,9 процента — в сельской местности.

Особое внимание руководителей хокимият всех уровней, органов хозяйственного управления, предприятий, соответствующих министерств и ведомств обращено на необходимость принятия исчерпывающих мер для выполнения установленных параметров создания новых рабочих мест, а также обеспечения полного трудоустройства молодежи, окончившей профессиональные колледжи в текущем году.

По вопросам повестки дня заслушаны отчеты руководителей министерств, ведомств, хозяйственных объединений, крупных предприятий республики и хокимият областей. По итогам обсуждения вынесенных на заседание правительства республики вопросов приняты соответствующие решения, в которых определены дополнительные меры по безусловному обеспечению реализации важнейших приоритетов программы социально-экономического развития страны на 2012 год и созданию надежных гарантий для устойчивого развития экономики в предстоящем году.

УЗА.

предприятиях легкой промышленности.

Эта продукция, наряду с уже давно известным на весь мир узбекским хлопковым волокном, сегодня широко выходит на международный рынок. Наглядное тому подтверждение — прошедшая VIII Международная узбекская хлопковая и текстильная ярмарка, которая из года в год делает Ташкент одним из центров мирового хлопкового бизнеса. Этот форум вызвал огромный интерес к хлопковолокну и готовому текстилю — были заключены договоры на поставку около 670 тысяч тонн волокна и крупных партий продукции текстильных предприятий более чем на 600 миллионов долларов.

И это еще один повод для того, чтобы выразить признательность всем, кто внес свой вклад в очередной отменный урожай хлопка — большого богатства всей нашей страны.

Максим ЕФРЕМОВ,
наш корр.
Фото Ш. ШАРАПОВА,
Х. ПАЙДОЕВА.

Результат огромного мужества, твердой воли и решимости

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

государства, созданием благоприятных условий для подпольной деятельности и развития фермерских хозяйств. На сегодняшний день наши земельные участки широко используют льготные кредиты, могут приобретать самую современную и эффективную сельхозтехнику на условиях лизинга. Кардинально изменилась ситуация в обеспечении аграриев семенами, удобрениями, горюче-смазочными материалами, поливной водой и другими важнейшими ресурсами, необходимыми для работы на земле.

Один из факторов повышения эффективности в аграрном секторе — меры по мелиоративному улучшению земель. Благодаря работе мелиораторов, которой также уделяется серьезное внимание со стороны государства, в последние годы восстановлены

и реконструированы тысячи километров коллекторов и дренажных систем, улучшено мелиоративное состояние более 1 миллиона 200 тысяч гектаров почвенных площадей.

Можно отметить и роль отечественных селекционеров, которые выводят и внедряют скороспелые, высокоурожайные сорта хлопчатника, адаптированные к почвенно-климатическим условиям того или иного региона нашей страны. Эти продуктивные сорта повышают отдачу с каждого гектара земли, а кроме того, получаемые урожаи отличаются особыми свойствами волокна, которое высоко ценится в текстильном производстве. Такое волокно получают на предприятиях хлопкоочистительной промышленности республики. Благодаря мерам по модернизации этой отрасли



переработанное из сырца волокно имеет исключительно высокое качество.

Богатые урожаи хлопка-сырца играют важную роль для экономики республики еще и потому, что за последние годы значительно повысились объемы его глубокой

переработки, производства на его основе готовой продукции с высокой добавленной стоимостью.

В частности, уже около одной трети от выращенного хлопка превращается в готовые ткани, одежду и другие товары на современных отечественных

— В Узбекистане созданы одни из самых лучших и привлекательных условий для иностранных инвесторов. К примеру, наша компания имеет шесть основных хабов по всему миру, один из них начал свою деятельность в вашей республике.

В 2011 году между ГАК «Узбекентгисаноат» и компанией «Maschinenfabrik Rieter AG» было подписано Соглашение по реализации инвестиционного проекта, предусматривающее стратегическое партнерство при модернизации, технологическом перевооружении предприятий отрасли и поэтапную организацию производства текстильного оборудования.

В ходе первого этапа проекта компания инвестировала семь миллионов долларов. В целом мы планируем направить 27 миллионов долларов на создание производства в Узбекистане. Как только этот инвестиционный про-

ект будет реализован, мы сможем начать экспортные поставки в соседние страны. На сегодняшний день первые партии оборудования, которое собрано в Ташкенте, уже поставлены предприятиям в Андижанской, Ферганской, Бухарской и Самаркандской областях.

Записал

Андрей ТЕШАЕВ, наш корр.

Потенциал для расширения деловых связей

В прошедшем в Ташкенте 17–18 октября VIII Международной узбекской хлопковой и текстильной ярмарке, которая еще раз показала престиж и авторитет нашей страны на мировом рынке хлопка и текстиля, приняли участие зарубежные представители бизнеса и крупных текстильных компаний, специалисты сферы. Наш корреспондент побеседовал с некоторыми из них.

ЭКСПРЕСС-ОПРОС «НС

Баошан Гуо, представитель компании «Shijiazhuang S&S Trustiness Trading Co Ltd» (Китай):

Узбекистан является одним из основных поставщиков хлопка для китайской текстильной промышленности. На хлопковом форуме были представлены многие сорта хлопковолокна, качество которого полностью отвечает требованиям промышленности Китая. Сегодня в наших странах имеются все условия для дальнейшего развития сотрудничества в данной сфере, именно поэтому в наст

оящее время многие китайские предприниматели стремятся активно развивать торгово-экономические связи с узбекскими партнерами.

— Наше предприятие специализируется на производстве хлопковой целлюлозы для банковской бумаги, химической и другой продукции.

Оно было создано на базе Янгиюльской целлюлозно-бумажной фабрики консорциумом китайских компаний «Komsco» и «Daewoo International». Причем «Komsco» предоставляет технологии производства хлопковой целлюлозы, а «Daewoo International» — опыт ведения бизнеса в Узбекистане. Также последняя компания отвечает за реализацию продукции, которая в основном отправляется в Корею.

Важно и то, что наш завод на территории Центральной Азии является единственным в своем роде. Предприятие оснащено современным оборудованием из Франции и Германии стоимостью около 11 миллионов долларов.

Сегодня нам комфортно работать на узбекском рынке. Качество сырья нас полностью устраивает. Планируем выходить на новые рынки сбыта и увеличивать мощность производства. Уверен, что в будущем реализуем еще немало новых проектов.

Петр Гнеги, председатель правления «Rieter AG» (Швейцария):

— Наше предприятие специализируется на производстве хлопковой целлюлозы для банковской бумаги, химической и другой продукции.

Повышенная качество услуг

Вчера в Узбекском агентстве автомобильного и речного транспорта состоялась пресс-конференция, посвященная итогам деятельности агентства за истекшие девять месяцев нынешнего года.

КОНФЕРЕНЦИИ

Отвечая на вопросы представителей средств массовой информации, специалисты агентства подчеркнули, что в результате реализации широкого комплекса мер по развитию транспортной сферы в этом секторе происходят положительные преобразования, повышается качество оказываемых услуг, о чём говорят итоги работы в нынешнем году.

В частности, за истекшие девять месяцев в республике действуют 4 043 маршрута пассажирского транспорта. Из них 996 городских маршрутов, 2 430 — пригородных и 617 — по междугородным направлениям. Для формирования на рынке автотранспортных услуг конкурентной среды и создания равных условий для всех перевозчиков распределение пассажирских маршрутов

осуществляется через открытые тендерные торги.

Также решаются вопросы и по пополнению парка транспортных предприятий. За 9 месяцев 2012 года на лизинговой основе приобретены 326 новых автобусов «Исузу» отечественного производства, которые курсируют по городским и пригородным направлениям в регионах страны. Подчеркивается, что особую важность имеют открытие новых маршрутов в отдаленных сельских районах.

Кроме того, важную роль в деятельности агентства автомобильного и речного транспорта имеет совершенствование нормативно-правовой базы в этой сфере. Так же в ходе пресс-конференции сообщалось и о других направлениях работы по повышению качества и безопасности транспортных перевозок и оказываемых услуг.

Максуд ИБРАГИМОВ.

20 октября 2012 года

ГРАЖДАНСКОЕ ОБЩЕСТВО
Без обеспечения информационной свободы, без превращения СМИ в трибуну, где люди могут свободно выражать свои мысли и идеи, позиции и отношение к происходящим событиям, нельзя говорить об углублении демократии, политической активности населения, о его реальном участии в политической и общественной жизни страны.

В ответ на весомую поддержку

В дальнейшем углублении демократических реформ и формировании гражданского общества в стране значимая роль отводится именно средствам массовой информации. В соответствии с Концепцией, предложенной Президентом страны на совместном заседании обеих палат Олий Мажлиса Республики Узбекистан 12 ноября 2010 года, обеспечение прав граждан на получение, распространение информации и собственных идей является краеугольным камнем основ построения демократического общества в Узбекистане.

На состоявшейся вчера в Национальном пресс-конференции отмечалось, что за последние годы в стране реализован масштабный комплекс организационно-правовых мер по обеспечению свободы слова, либерализации средств массовой информации. Создана отвечающая требованиям времени и стандартам законодательства база развития СМИ.

В целях поддержки негосударственных СМИ, укрепления их материально-технической базы и кадрового потенциала был создан ряд общественных организаций: Национальная ассоциация электронных СМИ (НАЭСМИ), Общественный фонд поддержки и развития независимых печатных СМИ и информационных агентств Узбекистана.

Разработан комплекс мер по поддержке проектов и программ, направленных на укрепление независимости и финансовой устойчивости средств массовой информации и информационных агентств, дальнейшее развитие рыночных отношений в сфере оказания

Ф. КУБАРЕВА.

На правах рекламы

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»

приглашает на открытые аукционные торги!

Открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, будут проводиться 7 ноября 2012 года в 11.00 по адресу: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.

На открытые аукционные торги повторно выставляются здания и сооружения в комплексном виде предприятия банкрота ООО «KIMYOREAKTIV».

Наименование объекта недвижимости — производственная база.

Общая площадь земельного участка — 24 431,0 кв.м.

Общая площадь строений — 8 490,0 кв.м.

Состав строений: блок А — административное здание, 4 289,0 кв.м, блок Б — здание гаража, 349,0 кв.м, блок Д — проходная, 47,0 кв.м, блок Е — трансформаторная, 32,0 кв.м, блок З — проходная, 41,0 кв.м, блок И — туалет, 7,0 кв.м, блок К — здание склада, 3 431,0 кв.м.

Местонахождение: г. Ташкент, Бектемирский р-н, ул. Олтиоптган (бывш. Ж. Остонова), 22.

Стартовая стоимость — 1 804 384 200 сумов.

По интересующим вопросам просим обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.

Телефон (8-371) 250-19-24. www.realtorgroup.uz

Лицензия: № RR-0017.

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!
Реклама в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу:
 г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
 Тел.: 232-11-15, 236-09-25.
 E-mail: reklama@xs.uz

Зеркало духовного развития

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Большое внимание в образовательных учреждениях уделяется изучению государственного языка. Не секрет, что в годы независимости методистам, ученым-филологам пришло восполнить огромный пробел в учебных программах, обновленный в связи с некогда определенно вольным отношением к узбекскому языку. Полностью изменен подход к его преподаванию, вновь и вновь переработываются учебные и методические пособия, идет поиск новых, наиболее эффективных методов преподавания.

В этих целях методисты нашего центра систематически посещают уроки в школе, на карандаш берут все нюансы — где ребенку было трудно усвоить материал, а какой момент был наиболее удачным в работе учителя. Кроме того, систематически в школах республики проводится анкетирование учащихся, преподавателей, а также родителей на предмет качественного содержания учебника.

Приметой сегодняшнего дня можно назвать электронный учебник узбекского языка. Преподаватели старшего поколения с долей зависти, ну, и конечно, восхищения, просматривают это уникальное учебное пособие, умещающееся на одном компакт-диске. Здесь новые темы, аудио и видеоматериалы к ним, контрольные тесты для закрепления изученного, произве-

дения классиков, фотогалерея, словарь и многое другое. Данная программа вызывает еще больший интерес учащихся к изучению государственного языка. С помощью электронного учебника он может вполне самостоятельно осваивать новые сложные темы. Такие учебники разработаны и уже активно внедряются в школах республики с прошлого года для седьмых, восьмых и девятых классов. Для преподавателей школ с узбекским языком обучения также разработан электронный ресурс. На нем размещено все, что необходимо учителю, —



средних специальных и высших учебных заведениях республики. В них приняли участие ученые-филологи, преподаватели, авторы учебников, методисты. В следующем году такую конференцию планируется провести в Сырдарье и посвятить ее обсуждению проблем внедрения информационно-коммуникационных технологий в процесс преподавания узбекского языка.

Сейчас специалисты отдела филологии готовятся к проведению республиканского семинара для педагогов в столичной школе № 257. Здесь же намечена презентация нового учебника для второго класса. Обо всех новостях преподаватели узнают из специализированных журналов «Преподавание языка и литературы» и «Тил ва адабий таълими» и газеты «Маврифат», издаваемых Министерством народного образования.

Остается сказать, что язык в наше время — это не только средство общения, но и зеркало духовного развития нации. А потому привитие молодому поколению глубокого интереса и уважения к государственному языку, богатому литературному наследию узбекского народа — важная задача всего общества.

Ислам ЗАКИРОВ,
директор Республиканского центра образования
при Министерстве народного образования.
 Фото Шумурата ШАРАПОВА.

Привить любовь к чтению

Вчера в Республиканской детской библиотеке состоялось традиционное мероприятие «Язык — зеркало нации», посвященное дню принятия Закона «О государственном языке». Оно организовано библиотекой совместно с Институтом языка и литературы имени А. Навои Академии наук Узбекистана и Республиканским центром духовности.

МЕРОПРИЯТИЯ

Это была традиционная встреча специалистов с учащимися общеобразовательных школ столицы. В этом году ее участники стали старшеклассники 145, 18 и 64 ташкентских школ, а также ребята из государственной специализированной школы филологического направления при Министерстве народного образования. Ученые Раҳматилла Бараков из Института языка и литературы имени А. Навои и Баҳодир Суюнов из Республиканского центра духовности рассказали ребятам о роли и значении государственного языка, важности его изучения в сегодняшнем мире. В свою очередь учащиеся прочли стихотворения современных узбекских поэтов.

Д. НОДИРОВА.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Участковая избирательная комиссия заграничного избирательного участка № 900100 при Посольстве Украины в Республике Узбекистан

информирует граждан Украины, находящихся на территории Республики Узбекистан о том, что в соответствии с Законом Украины «О выборах народных депутатов Украины» 28 октября 2012 года состоятся выборы народных депутатов в Верховную Раду Украины.

Граждане Украины, проживающие на территории Республики Узбекистан, приглашаются принять участие в выборах народных депутатов Украины 28 октября 2012 года с 8.00 до 20.00. При себе необходимо иметь заграничный паспорт гражданина Украины.

Избирательный участок для голосования в Республике Узбекистан № 900100 при Посольстве Украины в Республике Узбекистан расположен по адресу: Республика Узбекистан, 10000, г. Ташкент, Ц-1, ул. Я. Гулямова, 68 (бывш. ул. Гоголя). Ориентир — роддом № 6. Телефоны для справок: (+99871) 233-99-71, 236-00-95. Факс (+99871) 233-10-89. E-mail emb_uz@mfa.gov.uz

Распорядок работы избирательного участка — с 8.00 до 19.00 ежедневно, в частности, по вопросам включения в список избирателей согласно порядка и сроков обращения к участковым избирательным комиссиям.

Более подробную информацию о предстоящих выборах можно получить на сайте Центральной избирательной комиссии Украины www.cvk.gov.ua

Qishloq Qurilish Bank

Открытый акционерный коммерческий банк

«Кишлок курилиш банк»

предлагает новые виды вкладов



«Оила фаровонлиги»
 Срок депозита — 24 месяца.



«Мезон»
 Срок депозита — 6 месяцев.



«Олтин куз»
 Срок депозита — от 1 до 3 месяцев.

Проценты начисляются после окончания срока вклада.

№	Филиалы	Номера телефонов
1.	Андижанский региональный филиал	(374) 298-04-55, 298-04-56
2.	Бухарский региональный филиал	(365) 770-00-80, 770-04-66
3.	Джизакский региональный филиал	(372) 771-63-33, 771-63-37
4.	Кашкадарьинский региональный филиал	(375) 771-04-24, 771-04-31
5.	Каракалпакский региональный филиал	(361) 770-61-66, 770-61-75
6.	Наманганский региональный филиал	(369) 223-04-35, 223-04-37
7.	Навоийский региональный филиал	(436) 770-27-95, 770-27-87
8.	Самаркандинский региональный филиал	(366) 210-02-56, 210-02-48
9.	Сурхандарьинский региональный филиал	(376) 770-83-65, 770-83-66
10.	Сырдарьинский региональный филиал	(367) 221-00-60, 221-00-62
11.	Ферганский региональный филиал	(373) 229-70-81, 229-70-84
12.	Хорезмский региональный филиал	(362) 770-43-80, 770-43-76
13.	Ташкентский городской региональный филиал	(371) 150-77-02, 150-77-04
14.	Ташкентский областной региональный филиал	(371) 150-79-10, 150-79-06

Вклады граждан в коммерческих банках полностью гарантированы согласно Указу Президента Республики Узбекистан от 28 ноября 2008 года № УП-4057 «О дополнительных мерах по обеспечению гарантий защиты вкладов граждан в коммерческих банках Республики Узбекистан».

Телефоны информационной службы: (+99871) 150-39-93, 150-93-39. www.qqb.uz

Кишлок курилиш банк — на службе вашего благополучия!

услуги лицензированы.

Вниманию руководителей предприятий и организаций!

УПРАВЛЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО СНАБЖЕНИЯ МВД РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА
НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ И ПОСТАВКУ СЛЕДУЮЩИХ ИЗДЕЛИЙ:
блуз цвета морской волны с длинными рукавами, блуз цвета морской волны с короткими рукавами, блуз белого цвета с длинными рукавами, блуз белого цвета с короткими рукавами.

Адрес: Республика Узбекистан,
100070, г. Ташкент, ул. Ш. Руставели, тупик 1, дом 1.

Срок приема коммерческих предложений от претендентов на участие в конкурсе — в течение 10 рабочих дней со дня опубликования объявления.
За справками обращаться ежедневно с 9.00 до 19.00
по телефонам: 8 10 998 (371) 255-75-12, 255-81-45, 231-31-47.
Факс 8 10 998 (371) 281-43-73.

1752R/1211

Субботнее настроение



Фото Бахтиёра АКРАМОВА.

БУДУЩЕЕ СТРАНЫ

Дети — главное богатство страны, ее будущее. Поэтому в Узбекистане воспитанию гармонично развитого поколения уделяется особое внимание. Государство и общественные организации делают все, чтобы каждый малыш был окружен любовью и вниманием воспитателей, наставников, педагогов. Важным направлением работы является организация досуга и обучения в учреждениях внешкольного образования.

сцены из своей жизни. Мы стараемся развивать у них не только умение создавать изображение, но и глубоко чувствовать красоту окружающего мира. Многие занимаются в кружках «Дизайн», «Юный художник». Изобразительное и скульптурное искусство у малышей развивает эстетическое чувство и абстрактное мышление, улучшается пальцевая моторика и речь. Практические занятия помогут им в будущем выбрать профессию по душе. Есть и кружки, где учат фольклорному танцу, пению, игре на национальных инструментах. Мы также проводим мероприятия с участием ребят в соответствии с

действуют специальные программы для привлечения детей, проводящих каникулы дома.

Ребята, посещающие кружки, часто добиваются больших профессиональных результатов. Так, на выставке исторических костюмов XV—XVI веков, проведенной в выставочном комплексе «Навруз», были представлены красочные костюмы, изготовленные юными дизайнерами и учащимися центров «Баркамол авлод». В них наряжены куклы. Тщательно изучив исторические и этнографические источники, дети сшили их в точности как в далекие времена. Это и золотошвейная бухарская вышивка, и наряд легендарной Биби-Ханум, воссозданный по описанию испанского посла Руи Гонсалеса де Клавихо, и региональные этнические костюмы, и наряды для семейных торжеств. Маленькие авторы не упустили ни одной детали, чтобы зрители могли увидеть подлинную красоту и колорит национального костюма, который дошел до нас, восхищая искусством рукодельниц прошлого. Потому выполненные ребятами фасоны, каждая деталь отдельки передают сегодняшним потомкам богатство культурных традиций и эстетических предпочтений.

Центры «Баркамол авлод», расположенные во всей республике, активно содействуют воспитанию гармоничного, творчески мыслящего поколения.

Константин САЙДАЛИЕВ.

Раскрываются ростки дарования

Выполнению этой задачи служат постановления и программы руководства страны, призванные улучшить работу учреждений, наполнить ее новым содержанием. На их базе создано 211 центров детского творчества «Баркамол авлод», где около четырех тысяч высококвалифицированных педагогов и специалистов приобщают к творчеству, развивают интеллектуальные способности детей. Один из них — центр «Баркамол авлод» Шайхантохурского района столицы.

Он расположен в одном из красивейших зданий города и всегда привлекает много ребят. Есть просторные залы для проведения выставок

и мероприятий, учебные классы и студии, оснащенные необходимым учебным оборудованием и инвентарем. Функционирует 32 кружка по направлениям технического и художественного творчества. Дети с удовольствием приобретают новые знания, постигают практические навыки, учатся творчеству. Например, девочки в кружках крошки и шитья, бисероплетения и других могут вскоре сами изготавливать себе наряды, мягкие игрушки. Мальчики учатся чинить мебель, делать мелкий ремонт. Много усилий прилагается педагогами для развития у детей художественных способностей.

Занятие лепкой, рисованием, макетированием, аппликацией приносит много радости юным создателям произведений. Ребята с удовольствием принимают участие в разработке моделей и пошиве костюмов для детских фестивалей, праздничных представлений, конкурсов.

— Начиная с прошлого учебного года наши педагоги работают по новым учебным программам, составленным для каждого кружка, — рассказывает директор центра З. Расулова. — У нас занимается 693 человека. Талантов много, но раскрыть их — задача непростая. Дети любят изображать природу, животных,

задачами Государственной программы «Год семьи». На викторинах и фестивалях маленькие артисты демонстрируют публике и родителям свои художественные способности и успехи в учебе. Особую заботу проявляем к детям из малообеспеченных семей, которых у нас тридцать. Для их удобства руководители кружков проводят занятия в близлежащих махаллях «Чакар», «Илгор» и других. Сотрудники и активисты махаллей создали все условия для этого: предоставили отдельные кабинеты, инструменты, наглядные пособия. Ну а по завершении учебного года все лето в центре

На разных меридианах



Звание «Лучшее здание в мире» и престижная награда Всемирного фестиваля архитектуры (World Architecture Festival 2012) достались Зимним садам в Сингапуре.

Лучшее в мире

Комплекс представляет собой два здания-купола, которые расположены в центральной части нового паркового комплекса Gardens by the Bay на берегу залива и занимающего террииторию площадью 101 гектар. Теплицы огромных размеров гармонично сочетают в себе инновационные технологии в области климат-контроля и современный дизайн. В постоянной экспозиции садов — разнообразные расстояния полузасушливых тропических регионов и Средиземноморья.

Только солнце

Островное государство Токелау отказывается от дизельных генераторов и полностью переходит на солнечную энергию.

Токелау расположено в Тихом океане севернее Самоа, на его территории в 10 квадратных километров живут полуторы тысячи человек. До сих пор на островах Токелау для выработки электроэнергии использовали дизельные генераторы, сжигавшие ежедневно 200 литров топлива в день, что приводило к выбросу в атмосферу более 13 тонн углекислого газа. Новая энергетическая система будет состоять из 4 032 солнечных батарей, 392 преобразователей энергии и 1 344 аккумуляторных батарей.

«Человеческие замки»

Буквально на днях в испанском городе Таррагон прошли очередные соревнования среди «человеческих замков».

В этот каталонской спортивной забаве, проводимой в Таррагоне ежегодно, участники должны построить самую высокую башню, превозмодя своих соперников и даже свое прошлогоднее выступление. Процесс «строительства» требует максимальной сосредоточенности и умения работать в команде.



Для талантов из глубинки



Фото Ш. ШАРАПОВА.

В Андижанской области сегодня созданы все условия для приобщения молодежи и школьников к миру прекрасного. Для юных талантов в областном центре и отдаленных кишлаках действует 27 школ музыки и искусства.

ТВОРЧЕСТВО

Одна из них под номером 24, расположенная в махалле «Назармакхрам» Шахриханского района, была открыта в августе прошлого года. В настоящее время на отделениях национальных инструментов, фортепиано, изобразительного искусства и хореографии обучается 150 мальчишек и девочонок.

— За учебный год мы

получили музыкальные инструменты на 336 миллионов сумов, — говорит директор школы Шавкатбек Саттаров. — Шахрихан — край ремесленников, поэтому наряду с образованием родители стараются дать своим детям и определенные знания в данной сфере. Учитывая это, с нового учебного года мы открыли еще три отделения:

резьбы по дереву, скульптуры и златошвейного дела.

За первый год своей деятельности достигнуты первые успехи. Воспитанники школы стали лауреатами областных смотров-конкурсов, являются участниками многих культурно-массовых мероприятий.

С. ШУКУРОВ,
наш соб. корр.

результаты по дереву, скульптуры и златошвейного дела.

За первый год своей

деятельности достигнуты первые успехи.

Воспитанники школы

стали лауреатами областных смотров-конкурсов, являются участниками многих культурно-массовых мероприятий.

С. ШУКУРОВ,
наш соб. корр.

Кулинария — высокое искусство

Одна из древнейших профессий на земле, может быть и самая первая — профессия повара. Трудно ответить, когда на земле появился первый кулинар. Наверное, когда пещерный человек добил огонь и смастерили очаг. Казалось бы, что тут сложного — пожарить мясо. Но у кого-то из соплеменников оно получалось вкуснее, сочнее и нежнее. Именно ему и стали доверять приготовление пищи. Так на земле появились первые повара...

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОВАРА

С 2004 года 20 октября свой профессиональный праздник отмечают повара и кулинары всего мира. Международная дата была учреждена по инициативе WACS — Всемирной ассоциации кулинарных сообществ. Эта организация, кстати, насчитывает восемь миллионов членов — представителей поварской профессии из разных стран. Празднование Международного дня повара в более чем 70 странах приобрело масштабный характер. Кроме непосредственно кулинаров в организации праздничных мероприятий принимают участие представители органов власти, работники туристских компаний и, конечно, владельцы предприятий общественного питания —

от маленьких кафе до известных ресторанов. Они устраивают конкурсы мастерства среди поваров, проводят дегустации и экспериментируют с приготовлением оригинальных блюд. Из древних мифов известно, что у бога врачевания Асклепия (он же — римский Эскулап) была верная помощница Кулина, которая стала покровителем кулинарного искусства, получившего название в ее честь — «кулинария».

Первые же рецепты, записанные на бумаге, появились в Вавилоне, Древнем Египте и Древнем Китае, а также в странах арабского Востока. Некоторые из них

дошли до нас в письменных памятниках той эпохи, и любой желающий может попытаться приготовить кушанья, которые вкушал египетский фараон или император Поднебесной.

Ассоциация поваров Узбекистана, которую возглавляет Акбар Умаров, участник практических всех мировых конкурсов, фестивалей и саммитов, проводимых ежегодно в странах мира, объединила как маститых поваров, так и только постигающих особую профессию, вникая в тайны кулинарного искусства.

— У медиков есть непреложный девиз — «Не навреди!». Его и мы стараемся донести до каждого будущего повара (шпаги), будь он учащийся колледжа или слушатель курсов при ассоциации. Каждый должен хорошо понимать, что работает в общественном питании в своей стране, или представляя узбекскую кухню за пределами республики, он в первую очередь защищает честь вашей профессии, без которой человечество никак не обойтись.

Много лестных слов было сказано в адрес узбекских кулинаров во время совместных мероприятий с зарубежными мастерами кухни.

Г. Гудмунсон, президент WACS: «Могу сказать, что работа на международных конкурсах кулинаров Узбекистана восхищает. Узбекская кухня уникальна, ее интересуются гурманы мира».

Т. Амирасланов, президент Национальной кулинарии Азербайджана: «Мы практически всегда работаем на одной площадке с коллегами из Узбекистана, учились у них, передаем свой опыт. Многое родит нас не только в языке, культуре, но и в разнообразии традиционных блюд, многие удивляют и восхищают».

Ю. Драгур, президент Ассоциации кулинаров Румынии: «Посещая Узбекистан, мы всегда наслаждаемся вашей музыкой, танцами, традиционной культурой, языком. И не перестаем удивляться тому, на какой высокий уровень поставлена в вашей республике подготовка кадров, в том числе в кулинарии. Ваши юниоры показывают высочайший для их возраста в приготовлении пищи класс. Желаю узбекским ошпазам сохранять рецепты национальных блюд. Ваша кухня стоит того, чтобы ее знали на всей планете».

Сегодня команда мастеров и юниоров-кулинаров готовится к международному чемпионату, который пройдет в Киеве (Украина).

Пожелаем же нашим ошпазам возвращения на Родину с победными медалями и Гран-при.

Флора ФАХРУДДИНОВА.



подготовка кадров, в том числе в кулинарии. Ваши юниоры показывают высочайший для их возраста в приготовлении пищи класс. Желаю узбекским ошпазам сохранять рецепты национальных блюд. Ваша кухня стоит того, чтобы ее знали на всей планете».

Сегодня команда мастеров и юниоров-кулинаров готовится к международному чемпионату, который пройдет в Киеве (Украина). Пожелаем же нашим ошпазам возвращения на Родину с победными медалями и Гран-при.

Флора ФАХРУДДИНОВА.

Халқ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1022.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 17 321. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

ISSN 2010-6877
9772010 687001

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической
акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турун, 41.

1 2 3 4 5.

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни
и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры
и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.

Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция
ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz
E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный
Старший корректор
И. МУДАРИСОВ
Д. РАУПОВА
Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана Н. СЛАВГОРОДСКИМ.
Итог по Уз: 22.10 Подписано в 23.10